

严重违纪违法 大肆卖官鬻爵 全国政协原副主席苏荣被“双开”

新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对全国政协原副主席苏荣严重违纪问题进行了立案审查。

经查,苏荣违反组织、人事纪律,个人擅自改变组织决定;利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂;滥用职权,造成国有资产重大损失;未落实党风廉政建设主体责任,对江西省出现的严重腐败问题负有主要领导责任。苏荣的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿、滥用职权问题涉嫌犯罪。

苏荣身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩,严重违反组织纪律,大肆卖官鬻爵,带坏了干部队伍,败坏了社会风气;自身严重腐败,并支持、纵容亲属利用其特殊身份擅权干政,谋取巨额非法利益,严重破坏了党内政治生活,损害了当地政治生态,性质极其严重,影

响十分恶劣。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予苏荣开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

苏荣简历

苏荣,1948年10月生,吉林洮南人,曾在吉林省白城市洮安县、白城地委、四平市、延边自治州等地任职,1998年至2001年任吉林省委副书记,2001年至2003年任青海省委书记,2003年至2006年任甘肃省委书记。2006年至2007年任中央党校副校长(正部长级),2008年至2013年任江西省委副书记、省人大常委会主任。2013年至2014年任第十二届全国政协副主席。中共第十四届、十五届中央候补委员,十六届、十七届中央委员。

《不动产登记暂行条例》将于3月1日施行 今年底全面颁发不动产登记新证书

新华社电 《不动产登记暂行条例》将于3月1日施行,全国业已完成职责整合及机构建设的地区将尽快颁布统一的登记簿册和证书,力争2015年底全面颁发新证书。

国土资源部16日下午通报不动产登记工作第三次部际联席会议有关内容时称,已完成职责和机构整合,具备颁发新版证书条件的地方,应正式启用统一的不动产权证书,停止发放旧版证书;对未完成职责和机构整合的地方,要继续按照原有职责发放各类旧版证书,确保登记工作不断、秩序不乱,平稳有序。条例实施后,无论是依法颁发的新证书,还是继续颁发的各类旧证书,以及条例实施前已经依法颁发的各类证书,都继续有效。

为确保条例施行,联席会议要求按照国务院的统一部署,抓住关键节点、加快工作节奏。

地方要加快职责和机构整合,确保先行地区统一登记窗口设置到位,颁发统一证书准备就绪。尽快颁布统一的登记簿册和证书,与条例实施同步启用。抓紧健全条例的配套制度并做好逐级培训,制定出台条例实施细则以及不动产权籍调查指导意见。信息平台建设今年上线试运行,2016年拓展扩容,确保2017年全面运行。完成国家层面统一登记窗口正式运行的技术准备工作。

据介绍,目前国家层面不动产登记职责整合工作已经完成。不动产登记簿册设计已经完成,相关配套规章制度不断细化,登记信息互通共享加快推进。地方职责整合工作全面启动,26个省份完成了省级不动产登记职责和机构整合。市县级不动产登记职责整合工作全面推进,30多个市(州)完成了市本级职责整合工作,70个县(市区)完成了县级职责整合。

浙江政协原副主席 斯鑫良被调查

据中央纪委监察部网站 浙江省政协原党组书记、副主席斯鑫良涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

最高检公布 三省部级官员被公诉

新华社电 最高检16日消息,经最高人民检察院指定,云南省人民政府原副省长沈培平涉嫌受贿一案,由北京市人民检察院侦查终结后移送北京市人民检察院第一分院审查起诉。近日,北京市人民检察院第一分院已向北京市第一中级人民法院提起公诉。

经最高人民检察院指定,江西省人大常委会原副主任、江西省总工会原主席陈安众涉嫌受贿一案,由安徽省检察院侦查终结后移送安徽省蚌埠市检察院审查起诉。近日,蚌埠市检察院已向蚌埠市中级人民法院提起公诉。

现年61岁的陈安众,曾担任中共湖南省衡阳市委副书记、衡阳市人民政府副市长、市长,中共江西省景德镇市委副书记、景德镇市人民政府市长,中共萍乡市委书记,中共九江市委书记,江西省政协副主席,江西省人大常委会副主任,江西省总工会主席等职务。2013年12月,陈安众因涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

经最高人民检察院指定,湖北省人民政府原副省长郭有明涉嫌受贿一案,由河南省人民检察院侦查终结后移送河南省南阳市人民检察院审查起诉。近日,河南省南阳市人民检察院已向南阳市中级人民法院提起公诉。

河南省南阳市人民检察院起诉书指控:被告人郭有明利用其担任中共湖北省宜昌市委副书记、宜昌市人民政府市长、中共宜昌市委书记、湖北省人民政府副省长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。



出国游、折扣券、电影票啥都有 春节不用愁 淘宝保你吃喝玩乐样样行

羊年的钟声即将敲响,大家都已经沉浸在欢乐的节日氛围中了。过年时节,吃喝和玩乐是一对“兄弟”,一样都不能拉下,但这时候很多朋友都有疑问,过年好多商店都关门,该去哪里买吃的,亦或是提前去哪里备货呢?有旅行意愿的朋友也有疑问,大冬天的我该去哪儿玩最好,避开人流高峰又可以玩得痛快呢?与其痛苦地思考,不如花点时间上淘宝,这里,啥都有。

在淘宝旅行上订好出游的机票和住宿,北方的朋友可以去海南享受阳光、海浪和沙滩;南方的朋友可以一路向北,尽情的徜徉在皑皑白雪中;没机会出游又有些小懒惰的朋友,可以登录淘点点订餐,点点手机就可以点到“折扣外卖”,吃完之后顺手在淘宝电影上买一对电影票,牵着爱人的手一起去看场电影,增进感情。过了春节就临近元宵节了,细心的主妇们不妨可以开始装扮自己的家了,挂些灯笼,贴些字谜,让家里洋溢着元宵这档传统节日的氛围。

假日就要任性玩

自从五一长假被取消之后,春节黄金周就显得尤为珍贵,生活在城市中的人们早已被钢筋水泥所包围,公式化的生活让人变得麻木,长久下来不少人患了抑郁症,因此放松身心的出门望望蓝天,吸几口纯净的空气变得尤为重要。

外企工作的范源源最近就在制定春节出游的计划,因为要携带一家五口人一同出游,上有老下有小,跟老公商量了很久总是想不好,机票便宜的地方人太多,人少的地方因为路途远自然票价高,让他们两夫妻很是为难。无意之中,范源源点到了阿里旅行的页面中,有非常多特惠的套餐可供选择,一下子让她释怀了不少,“我看到有些套餐非常实惠,例如上海飞沙巴五天四夜只要1999元,全国部分城市飞丽江机票加上酒



店只需要999元,一下子我就有了非常多的选择,跟老公一晚上就订好了旅行地点,现在就等着春节全家人出行啦。”

阿里旅行中有非常多的折扣往返机票可供选择,其中“每日爆款”更是吸引了不少消费者的关注,据悉阿里旅行每天会推出一款低于5折的产品,地点遍布国内外,有心的消费者不妨可以关注一下,有兴趣的也可以早下手“秒杀”。

在这里选择很多,你可以去南方的海岛,在寒冷的冬天感受沙滩的热度;你也可以去北方的冰天雪地,在高山滑雪,尽情地释放自己疲惫的身体;当然,你还可以到异国他乡,感觉不同的文化,体验不一样的春节。

当然,滑雪衣、手套、耳罩以及比基尼、太阳帽都成了必不可少的旅行必备,这些通通可以在淘宝上搞定,轻点鼠标,产品就送到了你的家门外,可以尽情体验一站式服务。如果最近手头比较紧,没关系,淘宝网推出一种全新支付方式—花呗支付。花呗支付最大的特点就是赊账消费,为一些具有超前消费观的网购一族提供了便利。据了解,花呗支付也称支付宝“信用卡”,可

以透支消费,其最高透支额度达3万元。

家里家外都折扣

冬天到了很多人都懒得做饭,也懒得出门下馆子,都是源于冬天太冷了。看过最近的一本热剧《何以笙箫默》的朋友们应该都了解到了一些,何以琛在剧中会使用淘点点预定饭店和点外卖,在寒冬不用外出就可获取美味。通过淘点点可以方便地搜索到附近的盒饭、水果、饮料、蛋糕等外卖信息,消费者可以自助下单,十几分钟后,外卖商户就把新鲜出炉的美食送上门。

不止这些,每逢周四在淘点点还可以抢到半价的折扣券,商家包括中餐、火锅、港式料理等等,种类丰富,在春节期间家人懒得生火做饭的时候,不妨“奢侈一把”,带上爸妈去吃一顿“折扣”晚餐,一定会被家人称赞为省钱小能手的。

二月到三月都洋溢在爱的氛围中,不只是情人节还有白色情人节,且过年期间也是一个家庭聚在一起其乐融融的好时机,可能你的父母很少有机会相伴去电影院看一场电影,也许你因为工作忙碌没时间陪伴老婆看本她喜欢的片子,也许你的孩子吵了很久因为怕耽误学习你阻止他看电影,都不免会造成一些遗憾,那么在春节期间登录淘宝电影购买特惠电影片,带上爸妈,牵着老婆孩子一起去电影院观影吧。

近日,淘宝电影的春节档的预售电影已经揭晓,前七名分别是《有一个地方只有我们知道》、《钟馗伏魔:雪妖魔灵》、《狼图腾》、《天将雄狮》、《澳门风云2》、《爸爸的假期》、《熊出没之雪岭熊风》。其中排在第一名的是徐静蕾导演的《有一个地方只有我们知道》,此前预售的票房已经达到1752万,微博互动达到372755万次,上映后更是受到了情侣们的追捧;同时,王晶导演的《澳门风云2》和王岳伦导演的《爸爸的假期》也是非常受到“大朋友”和小朋友喜爱的电影巨作,有兴趣的朋友不妨可以去看一看。